



Handwritten signature and initials

**FREGUESIA
DE
PAMPILHOSA DA SERRA**
MUNICÍPIO DE PAMPILHOSA DA SERRA
APARTADO 28 – 3324-909 PAMPILHOSA DA SERRA

ATA n.º 04/2013

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e treze, pelas vinte e uma horas, na sede da Junta de Freguesia de Pampilhosa da Serra, realizou-se a reunião ordinária da Junta de Freguesia, com a presença do senhor Presidente Nuno Miguel Marques Nunes Almeida, do senhor António Jorge Henriques Seco e da senhora Teresa Margarida Ramos Vicente, respetivamente secretário e tesoureira. ---

O senhor Presidente de imediato abriu a reunião, iniciando com a seguinte **ORDEM DE TRABALHOS**:-----

Ponto 1 - Leitura e aprovação da ata da reunião anterior.-----

Ponto 2 - Protocolo de apoio financeiro da Junta de Freguesia com a Câmara Municipal de Pampilhosa da Serra. -----

Ponto 3 - POC'S CEI + PATRIMÓNIO. -----

Ponto 4 - Cabaz de Natal. -----

Ponto 5 - Reunião do Secretariado Diocesano da Evangelização e Catequese com catequistas. -----

Ponto 6 - Festa de Natal da Catequese. -----

Ponto 7 - Pedido de cedência de instalações por parte da Comissão Política Concelhia de Pampilhosa da Serra do Partido Socialista. -----

Ponto 1 - Leitura e aprovação da ata da reunião anterior.-----

O Sr. Secretário procedeu à leitura da ata da reunião ordinária de doze de novembro de dois mil e treze, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade.-----

Ponto 2 - Protocolo de apoio financeiro da Junta de Freguesia com a Câmara Municipal de Pampilhosa da Serra. -----



[Handwritten signature]

**FREGUESIA
DE
PAMPILHOSA DA SERRA**
MUNICÍPIO DE PAMPILHOSA DA SERRA
APARTADO 28 – 3324-909 PAMPILHOSA DA SERRA

O Sr. Presidente informou que a Camara Municipal de Pampilhosa da Serra vai conceder apoio financeiro a esta Junta de Freguesia no valor de dez mil euros, através de um protocolo, sendo deliberado por unanimidade por parte do executivo de conceder poder ao Sr. Presidente para assinar o referido protocolo. Aprovado em minuta afim de produzir efeitos imediatos.

Ponto 3 - POC'S CEI + PATRIMÔNIO. -----

O Sr. Presidente informou da existência de dois POC'S CEI+PATRIMÔNIO para esta autarquia, a serem iniciados no início do próximo mês. Decidido pedir propostas para seguros de acidentes pessoais para os referidos funcionários. -----

Ponto 4 - Cabaz de Natal. -----

Em virtude dos condicionalismos económicos existentes, o executivo decidiu por unanimidade fazer um Cabaz de Natal para os funcionários desta Junta de Freguesia e apenas para estes, em detrimento do Jantar de Natal. Aprovado por unanimidade.--

Ponto 5 - Reunião do Secretariado Diocesano da Evangelização e Catequese com catequistas. -----

O Sr. Presidente informou da entrada de um pedido do Secretariado Diocesano da Evangelização e Catequese para realizar encontro com as catequistas no dia trinta de novembro de dois mil e treze, no Salão da Junta de Freguesia, pelas catorze horas e trinta minutos. O pedido foi aceite por unanimidade. -----

Ponto 6 - Festa de Natal da Catequese. -----

O Sr. Presidente informou também da entrada de um pedido da Paróquia de Pampilhosa da Serra para cedência do Salão da Junta de Freguesia para efetuar a



**FREGUESIA
DE
PAMPILHOSA DA SERRA**
MUNICÍPIO DE PAMPILHOSA DA SERRA
APARTADO 28 – 3324-909 PAMPILHOSA DA SERRA

Festa de Natal da Catequese da Paróquia de Pampilhosa da Serra, no dia vinte e dois de dezembro de dois mil e treze, na parte da tarde. O pedido foi aceite por unanimidade. -----

Ponto 7 - Pedido de cedência de instalações por parte da Comissão Política Concelhia de Pampilhosa da Serra do Partido Socialista. -----

Foi ainda informado pelo Sr. Presidente do pedido de cedência de instalações, por parte da Comissão Política Concelhia de Pampilhosa da Serra do Partido Socialista para cêdencia de uma sala de reuniões no dia catorze de dezembro, das dezasseis às vinte horas, para realização de eleições. O pedido foi aceite por unanimidade. -----

Não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente da Junta de Freguesia deu a reunião por encerrada quando eram vinte e três horas, da qual se lavrou a presente ata.-----

Presidente: Luís Filipe Soares e Soares de Almeida

Secretário: Alfonso Jorge Henriques

Tesoureira: Picóte